
UCHWAŁA NR 253/XLI/18
RADY GMINY SIEMYŚL
z dnia 9 listopada 2018 r.

w sprawie rozpatrzenia skargi

Na podstawie art. 18 ust. 2 pkt 15 ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym 
(Dz. U. 2018 r. poz. 994, 1000, 1349, 1432) oraz art. 229 pkt 3 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r. - 
Kodeks postępowania administracyjnego (Dz. U. z 2018 r. poz. 2096) Rada Gminy Siemyśl 
postanawia:

§ 1. Po rozpatrzeniu skargi na działalność Kierownika Ośrodka Pomocy Społecznej w Siemyślu, 
złożonej w dniu 17 września 2018 r., po zapoznaniu się ze stanowiskiem Komisji Rewizyjnej Rady 
Gminy Siemyśl w sprawie zarzutów zawartych w skardze, Rada Gminy Siemyśl postanawia uznać 
skargę za bezzasadną z przyczyn wymienionych w uzasadnieniu stanowiącym załącznik do niniejszej 
uchwały.

§ 2. Upoważnia się Przewodniczącego Rady Gminy Siemyśl do poinformowania skarżącego 
o sposobie załatwienia skargi. 

§ 3. Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia. 

 

Przewodniczący Rady

Jacek Pliszka
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Załącznik
do uchwały Nr 253/XLI/18

Rady Gminy Siemyśl
z dnia 9 listopada 2018 r.

uzasadnienie do projektu uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi

W dniu 17 września 2018 r. do Rady Gminy Siemyśl wpłynęła skarga na działania Kierownika 
Ośrodka Pomocy Społecznej w Siemyślu. Skarżąca zarzuca Kierownikowi Ośrodka Pomocy 
Społecznej w Siemyślu niegodziwe traktowanie jej osoby poprzez używanie obraźliwych słów, 
zakazywanie wychodzenia z domu. Ponadto zarzuciła Kierownikowi OPS występowanie do sądu 
o ograniczenie bądź pozbawienie władzy rodzicielskiej nad synem.

W dniu 29 października 2018 r. skarga została przedstawiona na sesji Rady Gminy Siemyśl  
i skierowana do Komisji Rewizyjnej celem rozpoznania.

Dnia 29 października 2018 r. odbyło się posiedzenie Komisji Rewizyjnej poświęcone 
rozpatrzeniu ww. skargi. Kierownik Ośrodka Pomocy Społecznej w Siemyślu poinformowała, że 
nie używała wobec skarżącej obraźliwych słów. Ośrodek Pomocy Społecznej w Siemyślu 
prowadził sprawy skarżącej zgodnie z normami i zasadami pracy socjalnej w oparciu o ustawę 
o pomocy społecznej, z kodeksem rodzinnym i opiekuńczym oraz z ustawą o wspieraniu rodziny 
i pieczy zastępczej.

Komisja Rewizyjna rozpatrując powyższą skargę na posiedzeniu w dniu 6 listopada 2018 r. 
wysłuchała wyjaśnień skarżącej, która wyjaśniła, że zarzut użycia obraźliwych słów nie dotyczył 
Kierownika OPS tylko podległego mu pracownika. Skarżąca podtrzymała zarzut, że Kierownik 
OPS występowała do sądu o ograniczenie bądź pozbawienie władzy rodzicielskiej nad synem.

Komisja Rewizyjna po wysłuchaniu wyjaśnień Kierownika Pomocy Społecznej w Siemyślu oraz 
skarżącej postanowiła uznać skargę za bezzasadną. Ośrodek Pomocy Społecznej w Siemyślu 
działał zgodnie z prawem i nie prowadził żadnych działań przeciwko osobie skarżącej.

Jednocześnie poucza się, że zgodnie art. 238 § 1 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r. (Dz. U. 
z 2018 r. poz. 2096) kodeksu postępowania administracyjnego organ ma obowiązek pouczyć 
skarżącego o treści art. 239 kodeksu postępowania administracyjnego, w myśl którego, 
w przypadku gdy skarga, w wyniku jej rozpatrzenia, została uznana za bezzasadną i jej 
bezzasadność wykazano w odpowiedzi na skargę, a skarżący ponowił skargę bez wskazania 
nowych okoliczności – organ właściwy do jej rozpatrzenia może podtrzymać swoje poprzednie 
stanowisko z odpowiednią adnotacją w aktach sprawy, bez zawiadamiania skarżącego.

Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej
Wiesława Wilczyńska
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